



XVI. KERÜLETI AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA ÚJSÁG

XXIV. évfolyam 24. szám • 2015. december 16.

» www.budapest16.hu



Újjászületett iskola



» A Kőlcsey Ferenc Általános Iskola épülete 100 évvel ezelőtt Rákosszentmihály községébe volt, ma pedig egyik meghatározó oktatási intézménye. Több mint 60 éve tanítják itt a diákokat, most azonban az Önkormányzat Egy iskola - egy óvoda felújítási programjának köszönhetően gyakorlatilag egy vadonatúj oktatási intézményt kaptak az idejárók karácsonyra. A beruházás - amelynek keretében megújult a Hősök tere és a környező utcák is - összesen 676 millió forintba került.



Folytatás a 2. oldalon

Újjászületett iskola

Folytatás a címlapról.

Az eseményen részt vett többek között Szatmáry Kristóf országgyűlési képviselő, Kovács Péter polgármester, dr. Csomor Ervin és Szász József alpolgármester, Abonyi János, Antalóczy Csaba, Ács Anikó, Dobré Dániel, Horváth János, Mizsei László, dr. Sebők László, Szatmáry László, Vajda Zoltán és Varga Ilona önkormányzati képviselő, Ancsin László jegyző, Kovács Katalin, a KLIK Budapesti XVI. Tankerületének igazgatója, sőt, az egykori építőmester, Szabó József dédunokája is. A házigazda Szántó Dávid, a kerületben élő sportriporter volt, akinek gyermekei az iskola padjait kopatják több mint 400 társukkal együtt.

Kovács Péter köszöntőjében elmondta: Rákosszentmihály egykori központját újjátotta most meg az Önkormányzat az iskolával, a Hősök terével és a környező utcákkal együtt, amelyre a 2015-ös fejlesztési keret 15 százalékát költötték. A polgármester – miután megköszönte a parkfelújítást kivitelező cégek (Tündérváros Kft. és Penta Kft.) munkáját – hangsúlyozta: sokan lebeszéltek arról, hogy egy ekkora volumenű felújítást egy ütemben hajtsanak végre, a Kerületfejlesztési és Üzemeltetési, valamint a Környezetvédelmi Iroda munkatársainak érdeméből azonban sikerült ezt az álmat megvalósítani. Az Önkormányzat ugyanis szerette volna a Hősök terét egy közösségi találkozóponná tenni. Ez pedig megegyezett a lakók elközelítésével, hiszen már a beruházás befejezése előtt is örömmel használták a többi között a kültéri erősítő eszközöket is. Az új parkolók kialakításával ugyanakkor a kerékpárosokat védik, ezért lehet több helyen csak tolatva beállni.

A nemzetiszínű szalag átvágása előtt Hernád Sándor katolikus diakónus, valamint Börönte Márta evangélikus és Kertész Péterné református lelkes áldotta meg az épületet.

Az iskola aulájában Szatmáry László, a körzet önkormányzati képviselője elmondta: ő hívta fel a polgármester figyelmét arra, hogy a jubileum alkalmából újítsák fel az épületet, amely Krenedits Sándor indítványának köszönhetően jöhetett létre 100 évvel ezelőtt. Az akkori képviselő-testületet ábrázoló kép, valamint a kivitelezés emléktáblájának leleplezése után min-



Szabó József dédunokája és Lantos Antal helyőrnagy az akkori képviselő-testületet ábrázoló tabló előtt

ezért hozták létre az új községházát (ahol egyébként kaszinó, klubszobák és házasságkötő terem is volt). Ebben az épületben működött az 1950-es évekig az önálló település jegyzői hivatala és képviselő-testülete, majd átvette a helyüket az iskola, amely 1992 óta viseli Kőlcsey Ferenc nevét. Az intézményvezető hangsúlyozta: nekik is volt egy álma, amely a felújítással és a bővítéssel megvalósult. Végül megköszönte mindazok segítségét, akik ehhez bármilyen módon hozzájárultak.

Szatmáry Kristóf szerint azért különleges ez az iskolaavató, mert 1950-ben egy felsőbb határozat alapján hozták létre szeretett Kertvárosunkat, amely öt részből áll. Ezért sokszor felmerül a kérdés, hogy hol van a központja, hiszen attól függően, hogy valaki honnan származik, vallja, hogy az Árpádföldön, Cinkotán, Mátyásföldön, Rákosszentmihályon vagy Saslalmon található. Most azonban egy régi-új szimbóluma lett a XVI. kerületnek: egy iskola, amely elhivatott tanáraival értéket és tudást szeretne átadni a fiataloknak, ezáltal pedig kapcsolat a múlt, a jelen és a jövő között. A honatya arra kérte a diákokat, hogy ennek megfelelően tanuljanak és viselkedjenek.

Kovács Péter az új tornateremben mondott beszédében az összefogás ünnepének nevezte az eseményt, amely által megvalósulhatott az iskola – amely sportsikereiről és az ének-zenei versenyeken elért kiváló helyezéseiről nevezetes – felújítása. Szerinte Szatmáry László ösztönzése, valamint a Benczúr és Partner Kft. építészeti szakértelme nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a szigorú építési szabályoknak is megfeleljen az épület, legyen elég zöldfelület, amit egy zöldtetővel oldottak meg, létrehozzanak egy új tornatermet és hét új tantermet, a Galiba Színház önállóan működhessen az alagsorban lévő helyiségben, és legyen az intézménynek egy megfelelő méretű ebédlője, illetve egy olyan zsbongója, ahol összejöhettek a diákok, a pedagógusok és a szülők, hogy ünnepeket tartsanak. Mindezeket felül természetesen Dobré Lajosra is számíthatunk, hogy például a gyerekhívó rendszert kialakítsák.

A kerület vezetője megköszönte a kivitelező JUKO Kft. és a Veresmester Kft., a hivatal munkatársai közül pedig Kaczur Ilona Intézményfejlesztési irodavezető és kollégái munkáját, amivel hozzájárultak az 555 millió forintból megvalósult épület-rekonstrukció lebonyolításához, amely az Önkormányzat 25 éves fennállása óta a legnagyobb volumenű oktatási intézmény-felújítás volt, hiszen a cinkotai Batthyány Ilona Általános Iskolára három év alatt költöttek 444 millió forintot. A polgármester köszönetet mondott a szülők és a pedagógusok türelméért is, végül pedig megígérte, hogy jövőre az udvart is felújítják és egy liftet is kap az épület, amelyen igyekeztek helyreállítani a 100 évvel ezelőtti motívumokat.

Hogy a tornatermet is kipróbálják, Rákosszentmihály futballcsapatának, a RAFC-nak egyik utánpótlás együttese az Ikarus hasonló korú focistáit fogadta. A mérkőzésen Kassai Viktor világhírű játékevezető fújta a sípot, a küzdelemben az IKA diadalmaskodott 6:1-re. A felnőttek meccsén a Kertváros csapata a kivitelezők ellen küzdött, de nagy csatában alulmaradt 6:2-re. A találkozózt Vámos Tibor vezette.

» Sz. R. Sz.



denki átvonult az új tornaterembe, ahol az iskola Picinke kórusa énekelt, majd az intézmény tehetséges diákjai zenéltek, táncoltak, tornabemutatót tartottak és verset mondtak.

Dobré Lajos igazgató köszöntőjében kiemelte: egy évszázaddal ezelőtt Rákosszentmihály vezetősége a puskaporos időkben is mert nagyot álmodni,

